
Соціологія менеджменту 

Опис курсу 

Дисципліна «Соціологія менеджменту» є нормативною навчальною дисципліною, 

розробленою для освітньо-професійних програм бакалаврського рівня «Прикладна 

соціологія» та «Бізнес-соціологія» зі спеціальності 054 «Соціологія», яка викладається у 3 

семестрі в обсязі 3 кредитів за Європейською Кредитною Трансферною Системою (ECTS).  

 Курс розроблено таким чином, щоб надати його учасникам необхідний теоретичний та 

емпіричний досвід для дослідження системи менеджменту організацій різних видів та типів. 

Студенти отримають теоретичні знання про особливості функціонування різних елементів 

управлінської системи (планування, мотивація, контроль, прийняття рішень, розв’язання 

конфліктів, формування іміджу тощо); теоретичні алгоритми менеджменту студенти 

співставлятимуть із реально діючими на практиці управлінськими процесами в ході 

авторського міні-дослідження особливостей менеджменту однієї із організацій. 

 

Мета навчальної дисципліни полягає у формуванні базових знань студентів про різні 

компоненти менеджменту, а також розвитку вмінь та практичних навичок студентів, 

необхідних для емпіричного дослідження управлінської діяльності у соціологічному 

контексті.  

Завдання навчальної дисципліни: 

 теоретичне – розглянути основні поняття та категорії соціології менеджменту, вивчити 

особливості таких процесів, як планування організаційної діяльності, контролювання у 

процесі управління, формування мотиваційної системи, прийняття управлінського 

рішення, залагодження конфліктів тощо;  

 методологічне – сприяти розвитку пошукових здібностей студентів, їх креативності та 

можливостей самостійного здобуття знань, а також вміння представити ці знання в 

аудиторії; 

 соціальне – сприяти розвитку творчих і комунікативних здібностей у студентів шляхом 

застосування інтерактивних методів навчання, зокрема залучення їх до командної 

роботи, дискусій, рольових ігор тощо. 
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